

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
PRIMĂRIA COMUNEI SURDUC
NR.6849/24.10.2023

Către

JANDARMERIA SALAJ

După cum bine cunoașteți cetățenii comunei Surduc sunt din ce în ce mai nemulțumiți de cetățenii de etnie romă din localitate care pe zi ce trece sunt tot mai periculoși, iminentă fiind o altercație între cetățenii comunei și acești cetățeni de etnie romă. În ultima perioadă apar conflicte din ce mai dese între cetățenii comunei Surduc și cetățenii de etnie roma, aceștia din urma fiind foarte recalcitranti. Totul a culminat în data de 22.10.2023 în care cativa cetateni de etnie roma au batut cu brutalitate în fata magazinului Profi din localitatea Surduc doua persoane din aceeasi localitate.

Au fost prinși furând din spații comerciale și din unele instituții publice din comună, dar cunoscându-și foarte bine drepturile își trimit la înaintare copiii minori .

Bineînțeles că pentru minori răspund părinții acestora, care pentru faptele antisociale ale minorilor primesc amenzi, amenzi care nu pot fi încasate , ei continuând faptele antisociale.

Când aceste fapte au fost confirmate , organul local de poliție a aplicat amenzi contravenționale, care au fost trimise a fi luate în debit la primăria comunei, dar care nu au putut fi încasate dat fiind faptul că acești cetateni de etnie roma nu au un loc de muncă .

Primarul comunei, prin aparatul său de specialitate, pentru cetățenii de etnie romă care nu și-au achitat amenzile primite de la organele de poliție pentru diferite contravenții săvârșite, a întocmit și depus la Judecătoria Jibou, un număr de 17 dosare însumând amenzi în valoare de 313.596 lei, în vederea transformării amenzilor neplătite în muncă în folosul comunității, dar le convine și așa, pentru ca în proporție de 90% nu prestează orele de muncă în folosul comunității pentru că știu că nu li se poate întâmpla nimic.

Suntem în situația în care cetățenilor comunei le este frică să se întâlnească cu acești cetateni de etnie roma, pentru a nu fi loviți sau tâlhăriți.

Vă rugăm să ne sprijiniți mai mult în continuare în luarea unor măsuri pentru a înlătura pericolul care se întrevede a apărea între locuitorii comunei noastre și cetățenii de etnie romă .

Cu respect ,

PRIMAR
BĂBĂNAȘ ALIN-CRISTIAN

